8.8 诚信日 即将来临

编辑 陈丹丹

来听一听 诚信之城 的诚信故事

记者 潘虹 通讯员 季祥祥

信用 是一座城市的生命。

明天 是温州市第十九个 8.8 诚信日 。好消息传来 在日前出炉的 2020中国人际信用百佳县市 榜单中 我市位列榜首。

为打造 诚信之城 ,2011年起,我市就重塑信用体系、改善营商信用环境,支持小微企业和农村经济主体融资发展,让群众和企业真正获得信用价值。同时,我市还积极承接国家 发改委信易贷试点工作,以信用信息综合服务平台为依托,不断创新金融服务模式。2019年,我市获评首批,省级信用县,率温州之先编制《社会信用体系建设五年规划》,率浙江之 先成立信用协会 ,中国信用法治大会在瑞安召开 摘得 2020中国人际信用百佳县市 榜单桂冠 我市可谓实至名归。

而行走在全国各地的瑞安人,他们秉承以诚待人、以信立世理念,获得赞誉一片。在今年公示诚信浙江人候选人名单中,浙江信诺鞋业有限公司执行委员会主席林友信和浙江科尔 泵业股份有限公司董事长兼总经理李作俊代表诚信瑞安人上榜,他们的事迹,是瑞安诚信建设的写照,他们的故事,唱响了瑞安诚信建设的好声音。

【林友信】

将情感融入"匠心",只为一双好鞋

做一双良心鞋!是林友信的承诺 也 是信诺鞋业的承诺。

信诺鞋业的诚信故事见证了三代人传 承一双好鞋的精神。从林友信的父亲林位 同做鞋厂童工成长为技术骨干开始 到林友 信创办鞋厂并扩大规模 再到第三代接班人 开拓省外市场 在企业发展中不断打造讲诚 货真的 匠心 精神。林友信认为 正是他们 坚持货真价实 坚持对产品的严格把关、对 品质的不懈追求、对客户的用心服务 才使 得信诺鞋业产品获得广大群众的青睐。

妈妈鞋 系列是信诺鞋业的精品 是 林友信最为重视的产品。妈妈鞋 系列的诞 生缘于林友信的真实经历。青年时期的林 友信忙着选材料、建工厂、跑市场。 他想亲 手为母亲定制一双皮鞋 河当他捧着定制的 鞋子送给母亲时 却发现老人家因积劳成 疾、双脚肿胀 ,穿不下皮鞋 ,还未重新定制 , 母亲便去世了。

为了让天下的母亲都能穿上舒适的鞋 子 他带着团队 研究工艺、精选皮料、创新 款式、收集不同脚型 推出 妈妈鞋 系列。 他把情感、真诚融入产品销售服务过程中, 鼓励顾客以鞋子为载体去表达对父母、长 辈、亲人的美好祝福。这种温馨而贴心的服 务方式 成为 妈妈鞋 系列产品的创新特色 服务 ,让顾客在购物的同时也满足情感上的



打造 妈妈鞋 的经历 ,让林友信更加 明白 唯有潜心 才有匠心 。于是 他带着 团队研究孕妇和老年拇外翻特殊用鞋群体, 帮助缓解特殊穿鞋群体的痛点 改善他们的 生活质量 获得很高的评价。

做鞋如此 做企业也是如此 林友信把 匠心 也作为企业质量建设的诚信标准。 他在企业内部开展 匠心奖 评选 通过逐 级推荐和严格考评 发掘企业里诚信守诺 的 匠人 。他还邀请鞋业培训专业机构, 针对生产流程、品质管控、物料管理等系统

内容对企业员工进行培训 ,并严格实行品 质管控系统考核机制 实行成品鞋二关终 检、发货进行抽检的基本检验模式,让每位 工人都成为检验员,不让一双不合格的鞋 流入市场。

正是因为这种对产品质量、对企业文 化的 匠心 追求 ,让信诺鞋业在全国98家 候选企业中脱颖而出。2018年1月5日 央 视《匠心》栏目摄制组走进信诺 拍摄了纪录 片《匠心·信诺》,成为入选该栏目的首个温 州企业。

[李作俊]

以至诚之心树立信用标杆

守诚践诺 是李作俊28年经营管理中 始终秉承和践行的精神理念。 将时间拨回到2017年2月中旬 科尔

泵业承接了山东寿光鲁清石化公司的泵大 修业务 在接泵后发现泵况非常糟糕 3台泵 机组中2台需要大修 一个月的时间根本不 够用 但是为了诚信一定要按期交泵 失去诚 信就是失去了企业的生命。于是 李作俊带 领技术人员昼夜加班加点 最后三天连续突 击了72小时 最终保质保量地如期交泵。此 后 该用户的检修订单全交给了科尔泵业 浡 作俊用诚信树立了公司的形象。

在李作俊的管理下 公司培养了一支优 秀的售后服务团队 树立及时、准确、满意服 务的标准 为各大用户提供优质的售后服务 , 承诺接到客户故障反馈 24小时内必须服务 到位。如果遇到远途 ;宁可让员工搭乘飞机 赶往抢修 也绝不延误时间。截至目前 公司 维修人员搭乘飞机为用户服务不下百余次。 虽然管理成本大大增加了 但保证了服务质 量 树立了诚信的企业形象。近5年来 科尔 泵业实现了经营合同履约率100% 客户满 意率100% 2016年获得浙江省 信用管理 示范企业 温州市百佳诚信企业 称号。



在信用建设工作中 李作俊更是以身作 则 做好示范带头作用 率全市之先成立首个 企业信用管理办公室 全方位打造首个信用 文化企业 成立首支信用工作志愿者队伍 通过这些点滴日常工作 将信用工作串

担任瑞安市信用协会会长一职以来 李 作俊引领会员守信践诺 打造企业规范化信 用体系建设 引入 团块服务模式 打造区域 性企业信用文化示范区 为提升和巩固 省级 信用县 的创建成果贡献一份力量。

他还热心投身慈善公益事业 协办瑞安 慈善年会 动员汀田商会开展 五水共治 捐 资活动 共募得资金176万元 其中科尔泵业 认捐30万元 今年疫情期间 动员会员企业 为抗击疫情捐款近100万元 组织带领党员 及员工先后与多个贫困乡结对 帮扶困难老 党员、孤寡老人 支持瑞安当地教育事业的发 展 为多家学校捐赠教学物资 帮助学校解决 教学资源匮乏的问题。近10年来企业及他 个人累计向社会公益事业、慈善活动捐款达

恪守诚信 瑞安从未缺席

瑞安的诚信故事还有许多 他们是瑞安 诚信建设的缩影 也是瑞安人学习的典型与 榜样。恪守诚信 瑞安从未缺席!

王仲达 :以诚立身打造 擒雕 新纪 元 以实诚立身的瑞安市百好乳业有限公司 董事长兼总经理王仲达 他在企业没有利润 情况下 不仅借钱给员工发工资 还为全体 员工缴纳 五险一金、提供免费食宿 他以 国际先进的设备仪器和科学的生产工艺 高 标准层层把关产品质量 他承担企业环境责 任,在新厂区设计和建设中注入环保理念, 打造成了与国际接轨的现代化乳制品加工

企业 用诚信崛起一个 擒雕 新纪元。

滨江三学子 善诚尽责甘当三年助

学 拐杖 因为一句承诺 原滨江中学的苏 翔、张仁俊和沈智煌三位学生从七年级开学 第一天 就主动从班主任手里接过帮助同学 郑俊杰(因早产导致运动神经功能障碍)行 动的任务 成为郑俊杰的 拐杖 。每一个上 学的日子,他们轮流 架着 体重135斤、身 高1米68的郑俊杰 多次完成从教室到洗手 间的接力搀扶 这样的善诚尽责 3位男生坚 持了3年。

陈庆申、陈庆丰:英雄逆行 诠释 赤诚大爱 在今年武汉市关闭离汉通道的 40多天里 陈庆申、陈庆丰兄弟 英雄逆行 生动诠释了赤诚大爱。在物资紧缺的时候, 他们多方筹措为武汉医护人员募集20多万 副护目镜 在市场关闭的时候 他们通过自 学为医护人员免费修配眼镜。他们将武汉 的门诊室改造成临时爱心中转站 筹集善款 100余万元 接收委托爱心物资价值80余万 元 个人捐资46万元。他们说 为疫情做出 自己的努力 这时候破产就破产 没有人嘲

林瑞法 三十五年竭诚履职的 船

老大 在海航环境中长大的林瑞法 三十五 年如一日肩负 船老大 职责。他白天开航 夜里守船竭诚履职 ,凭借着勤勉细心 ,至今 未发生一起责任事故。他乐于助人不忘初 心 成为海岛的 跑腿员 有时候把交代的 东西弄丢了 就自掏腰包垫上。他常自嘲自 己是娶了只船当老婆 既然上了船就不离不 弃 村民叫他一声 老大 他就真的担起了 这个 家 航运公司入不敷出时 他甚至自 筹资金维持这条瑞安到北麂的孤单航线。

全春波:尽诚坚守只为守护英魂 怀着对烈士无限的敬意,全春波尽诚坚守。 他复原了烈士全学梅的详细资料 筹集近百 万元建造了占地900多平方米的纪念馆 他 许下了郑重的承诺:要坚守住烈士的英魂, 传播好先辈的英勇故事。为这一句诺言 他 踏上了义务守陵的漫长之路 从兼职守护变 成了专职守护。十多年来,他为广大群众、 师生及革命干部等近10万余人次讲述烈士 全学梅生平事迹。

庄伟强:供电人的坚守和执着 干

一行 爱一行 ,专一行。这是庄伟强对自己 的承诺。面对瑞安电网工程点多面广、工期 紧、政策处理难度大的特点,他带领团队扎 根电网建设一线十余载 ,先后完成了5座 220千伏变电所、19座110千伏变电所、365 千米输电线路的电网建设政策处理工作 ,为 地方经济快速发展保驾护航。他忠诚奉公 用一名共产党员的坚守和执着 ,诠释了一名 供电人光辉的品格与平凡的伟大。

陈育钗 :至诚侍亲温暖亲人 作为-位传统的家庭妇女 陈育钗至诚侍亲。在婆 婆生病卧床生活不能自理时 ,十年如一日悉 心照顾 端茶喂饭、接屎接尿。 她还担起照 顾年迈奶奶和公公的重担 陪伴在侧、照顾 饮食、打扫卫生。 老人去世后 ,她承担起长 嫂为母的责任,十几年如一日照顾三个小叔 子(其中两个智力残疾 至今没有成家)。十 几年来 她每周定期为生活在两地的两位智 力残疾的小叔子送菜送钱 操持他们的饮食 起居,让他们感受家庭的温暖。

虞海河:谦诚睦邻的 幸福一家

虞海河自小生活艰辛 是在邻居、亲朋及村 民的接济、帮助和关爱下长大,他在心底许 下承诺 :不仅要谦诚睦邻 ,一旦有能力 就要 回馈乡邻,帮助同样经历的贫困儿童。2003 年以来 虞海河从身边的邻里乡亲开始到走 遍瑞安10余个山区乡镇 陆续抚养了24个 孩子,为他们创造良好的生活学习条件,邀 请退休老师辅导功课 雇佣阿姨照顾孩子生 活起居等。在他的影响下 母亲、妻子、儿子 也加入进来 他给这样的大家庭起了一个温 暖的名字 幸福一家 海年在这些孩子身上 花费的资金不下20万元。

袁建 敦诚不昧归还失主财物 在 瑞安开出租车十几年的袁建 勤恳规范经 营 热情服务乘客 多次拾金不昧如数将钱 物交还给公司和顾客。今年5月26日 袁建 核对前一晚夜班车收入时发现有笔转账金 额多出8460元。袁建心想大概是由于其手 机未设置提示语音 乘客支付后没有发觉。 于是联系公司 通过主管部门、出租车协会、 出租车管理微信群向社会发布认领信息。5 月28日,该乘客找到市运管局,袁建敦诚不 昧 当面将8460元归还。

王鸿宇:修诚戒欺赢得商誉 作为个 体经营户,王鸿宇修诚戒欺,守法拼搏,诚 信经营 是他在商海历练的法宝。2014年 瑞安市建筑装饰行业协会成立 汪鸿宇经营 的五金商铺成为第一批会员单位 他承诺在 他店铺购买任何东西 无论是质量还是价格 上有问题 均包退包换。凭借信誉、质量、服 务的保证,他的商铺不仅在市场中站稳脚 跟,也赢得了口碑。







